

提分榜样

提分榜样之乔可可

所在学校:郑州四十四中
个人爱好:读书、运动
战绩播报:初一入学时年级排名180名左右,初三时下学期一举跃为年级十几名。2013年中招成绩为592分。



爱跑老师办公室,喜欢把老师当朋友

自认资质不好,所以更加用心

从初一入学时的年级排名180名左右,到初一下学期140多名,到初二下学期的四五十名,再到初三下学期的十几名,乔可可可谓名副其实的“提分达人”。其进步之快、提分幅度之大曾一度引起老师、同学的关注。可即使如此,在乔可可眼中,他都是一个资质不太好的学生。“我能考的好,和自己的刻苦,老师的用心有着密不可分的关系。”

郑州晚报记者 吴幸歌

虽然在很多人眼中,乔可可是个特别聪明的孩子,但他始终认为自己是一个资质不太好的学生,“尤其是对于英语,从小学开始就感觉特别难,怎么学都学不好。”而正因为如此,进入初中后,他对学习就格外用心起来。

“我对自己的要求是:上课认真听讲,下课认真完成作业,有问题及时请教老师,当天的问题绝不拖第二天,如果感觉某个知识点没有掌握好,回家后再自学一遍,直到把问题

解决为止。”乔可可说,在学习上,他们没什么特别的方法,有的只是听话,只是刻苦,而正是在他一点点的努力下,他们的成绩从年级180名、140名、90名、50名、20名,一点点的提升起来,而正是这一点点的进步,给了他无限的信心,使他更要努力坚持下去。

“我也没想到自己会进步这么快。”采访中,乔可可笑着对我们说道。

爱跑老师办公室,喜欢把老师当朋友

不愿意和老师接触,是很多高年级学生的一个通病。

而乔可可却是一个特别喜欢和老师打交道的人,有空就喜欢往老师办公室跑。“尤其是初一、初二的时候,除了有问题咨询外,每天下午放学后,当其他同学都背着书包回家写作业的时候,我都会相约一部分同学一起去老师的办公室写作业。”

乔可可说,他之所以喜欢去老师的办公室写作业,一方面,有问题也可以及时的找老师解决;另一方面,经常和老师接触,老师对自己的

情况也特别了解,哪些知识没有掌握,哪些内容需要加强记忆,老师也可以给予及时的点播。

此外,在和老师聊天的过程中,老师的人生观、价值观也会深深的影响他,使他更加清楚自己的目标和理想,而老师对他的鼓励也时刻激励着他努力学习。

“老师对我这么好,如果我不好好学习,怎么对得起他们啊?”乔可可说这是他初三阶段对自己说的最多的一句话。

有一群“志同道合”的好朋友

回忆起自己的初中生活,有一群志同道合的朋友也是乔可可认为自己快速进步的原因之一。

据乔可可介绍,一次偶然的机会,在一位老师无意的一句话下,他和班里经常在一起玩的11名同学组成了一个小团队。

团队成立的目的是希望通过团队的形式,去帮助团队内成绩相对较弱的学生,没想到团队成立后,一种比学赶超的学习氛围在他们之间产生了。上课大家认真听讲,下课大家一起讨论,一起作业,有问题相互咨询,相互帮助。不仅成绩弱的同学有了很大的进步,成绩好的同学也有很

大的提升。

乔可可说,团队对他最大的影响就是让他有目标了,有干劲了,每天上课看到别人同学都在认真听讲,自己不自觉的也更加认真起来。课余时间,想偷懒的时候,想到别的同学都在努力,自己也会格外有拼劲。

提分小建议

1. 把握课堂时间、自习时间,当天的内容当天消化,绝不拖到第二天。
2. 做一个听话的学生,老师要求背诵、理解的内容一定要做到。
3. 建立错题本,经常错的题目认真思考,及时消化。
4. 做好课堂笔记以及总结工作,复习时有备无患。

新学年,谁能给孩子指路? 谁能帮帮孩子?

睿智的家长让孩子赢在暑假

红旗老师暑期课程专线:67097622 67655882 67950699

不要在新学年退步时候才开始发力,暑假起步你会比对手跑得更快

红旗老师暑期课程

2014年红旗辅导暑期集训

对象:初高中

对于学习习惯不好,程度比较弱的学生
建议家长报名参加暑假“红旗全科15天封闭训练”,或者“红旗全科个性化补差培优训练”。

对于数学程度不好的学生

建议家长报名参加“红旗数学全程个性化训练”。

2014年红旗老师暑期夏令营

对象:初高中

新初一(7月29日~8月2日):拿下开学怎么也“拗不过来”的代数和几何,初中该有新学习方法了。

新初三(8月12日~16日):拿下中考分值

最高、学生最痛苦的几何压轴题,中考冲刺没有方法肯定不行。

新高一(7月15日~19日,8月5日~9日):拿下开始就给学生“下马威”的高一函数,传授高中学习好方法。

新高三(8月19~23日):拿下高考分值最高,最难的函数题目,掌握高考最后的冲刺方法。

2014年红旗高考冲刺班

对象:新高三、新高四

红旗高考冲刺班,已经连续推出3年,2014年是第四届。自2010年,红旗老师推出“新东方红旗高考封闭班”始,短短3年多,已经在郑州高考培训掀起了封闭冲刺潮流。很多家长提前打探预约,现在已经正式开始接受报名。

红旗老师暑期建议及免费微信课堂

很多家长说,不会怀疑红旗老师,但担心孩子学不会。为此,红旗老师承诺,红旗老师开发的系列训练,从今年暑假开始,每次学习训练结束,如果学生认为没有收获,本次不收费,并且老师要免费继续指导,直到学生确认有收获为止。

今年暑假,红旗老师为使更多孩子受益,随时随地都能学习,推出红旗老师微信课堂,任何一个想与红旗老师互动的孩子都可以添加红旗老师微信,随时随地与红旗老师互动。暑假期间,每日一讲,有收获,无收费。针对高三、高二、高一、初三、初二、初一学生和家。

名字:掌学堂 微信号:dsfzxt

独特服务及收费模式,让孩子进步,让家长无忧

家长不用担心费用

1. 这次课,孩子没有收获,不收费。
2. 再补一次,依旧不收费。
3. 两次还没收获,换老师再补,依旧不收费。
4. 传统的按年、月收费的方式,遇到学生不愿来或者有事来不了的情况,费用依旧产生。而按次收费,则不会出现这种家长白掏钱,学生没收获的情况。

家长不用担心效果

1. 没有没收获,老师这次的绩效为零,所以

老师会想尽各种办法来教好学生。

2. 第一次没有收获,免费再补一次。
3. 还没收获,换老师再补,一定让学生有收获。
4. 老师为了让孩子有收获,会结合孩子的情况,制定中长期的学习计划,全方位关注孩子。

家长不用担心孩子不来

有的孩子对辅导有抗拒心理,校区通过各种环境布置、区域设置,老师通过各种方式让孩子喜欢这里。



放眼全国,纵览河南,纵观郑州,有哪位老师,自己以状元身份考入北航(成功的高考经验),孩子保送北大(成功的家教经验),弟子考入清华(成功的教学经验)?今年更是同时有三位弟子考入清华!三种成功经验,聚于一身,非红旗老师莫属!

好方法来自思考和感悟,好方法必须经过实践检验。跟红旗老师学数学、学方法,就是学经过实践检验的思考方法,并获取人生最重要的感悟能力。红旗老师、孩子和弟子的成功,是红旗老师拥有强大的观察、分析和总结能力,并把自身具有的这些能力,科学的传授给了孩子和弟子。

国奥体验中心(新通桥)

67097622 67097623

基石体验中心(中原万达)

67655882 67655883

文化宫体验中心(省文化宫)

67950699 67950899

